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. W windzie w 10-pigtrowym budynku jedzie 7 oséb. Jakie jest prawdopo-
dobienstwo tego, ze kazda osoba wysiadzie na innym pietrze, zakladajac
ze zadne pietro nie jest wyrdznione?

. Na ile sposobéw mozna rozdaé¢ n nierozréznialnych paczkéw k rozrdz-
nialnym osobom (n > k)?

. W losowaniu Lotto wypada 6 sposrdd 49 liczb. Jakie jest prawdopodo-
bienstwo tego, ze nie zostang wylosowane dwie kolejne liczby?

. W pudetku jest 8 kul: 6 czarnych i 2 biale. W losowaniu wybieramy 4
kule. Jakie jest prawdopodobienstwo tego, ze wylosowalidémy 3 czarne i
1 biata?

. Na rozdaniu dyploméw n studentéw wyrzuca swoje kapelusze w gére,
po czym je lapie. Niestety kapelusze wymieszaly sie¢ w powietrzu, w
wyniku czego zaden ze studentéw nie ztapal swojego kapelusza. Jakie
jest prawdopodobienstwo tego, ze nikt nie zlapal wlasnego kapelusza?
Jak sie zachowuje to prawdopodobienstwo w granicy n — co?

. Jakie powinno by¢ prawdopodobienstwo sukcesu p w schemacie Berno-
ulliego, aby prawdopodobienstwo co najmniej jednego sukcesu w czte-
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